



Патриарх Иерусалимский Феофил призвал к миру между Россией и Украиной и восстановлению церковного единства



Служба коммуникации ОВЦС, 12.06.2025. 9 июня, в день Святого Духа, который отмечается как главное торжество Русской духовной миссии в Иерусалиме, Блаженнейший Патриарх Святого града Иерусалима и всей Палестины Феофил III **возглавил** Божественную литургию в Троицком соборе Миссии.

В своем обращении к присутствующим Патриарх Феофил пожелал, чтобы Святой Дух помог политическим лидерам остановить происходящее насилие и прийти к миру и согласию, **пишет** СПЖ со ссылкой на [Orthodoxia News Agency](#).

Праздник Святого Духа символизирует мир и единство, которые Иерусалимская Церковь хранит со времен первой Пятидесятницы до наших дней, свидетельствовал Патриарх Феофил.

Его Блаженство призвал молиться о прекращении насилия в Газе и на Украине, подчеркнув, что Святой Дух поддерживает Церковь и единство верующих и просветляет умы и сердца тех, от кого зависят решения о войне и мире.

«Мы молимся о мирном разрешении продолжающегося конфликта между братьями в России и Украине, чтобы мир и примирение воцарились и между этими странами, а единство Церкви было восстановлено», – сказал Патриарх Феофил.

Иерусалимская Церковь остается живым свидетелем веры и призвана служить делу примирения и духовной миссии Церкви во всем мире, напомнил Его Блаженство.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93327/>